



Житель Рыбновского района и его несовершеннолетний знакомый предстанут перед судом по обвинению в покушении на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере

Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Рыбновского района, 1999 и 1992 годов рождения, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотического средства в крупном размере, группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что в феврале 2017 года молодые люди с использованием сети Интернет получили от неустановленных лиц бесконтактным способом посредством приобретения в городе Рязани из тайников – «закладок» наркотические средства синтетического происхождения в крупном размере. Затем они перевезли наркотические средства на территорию Рыбновского района, где должны были разделить их на разовые дозы и также разложить в тайники – «закладки» с целью дальнейшего незаконного сбыта. Преступная деятельность «закладчиков» была пресечена сотрудниками УНК УМВД России по Рязанской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором Рыбновского района обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Мая 2017

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1129142>